
Dan Godovi Mašni namen Srečanja 

16. pon  Ni maše  

17. tor  
† † in živi iz 3. rože ŽRV 

†† Hrovatin, Draga 7 

† po namenu za nerojene otroke 

Maša ob 7.30 

18. sre PEPELNICA 
Dornberk 19.00 – † Harej Rafael, Ivanka in Alojz, Potok 18 
                           – V zahvalo in priprošnjo za zdravje in mir v družini 
                           – †† Zalošče 36 

 

19. čet  Ni maše  

20. pet  Ni maše  

21. sob  
† Andrej Vodopivec, Prešernova 7b 
†† Berce, Vodnikova 27 
†† Čotar in Maruša, Tabor 1a 

 

22. ned 
1. POSTNA 
NEDELJA 

                  Zalošče 8.15 – † Apolonija Cotič, 30. dan 
  Dornberk 9.30 – Živi pokojni iz župnij Dornberk, Prvačina       
 Prvačina 10.45 – †† starši Saksida in Keber, Prvačina 32 
                           – † Brane Rojko, Prvačina 215f 

 

 
ŽUPNIJA DORNBERK 

• Jutri v ponedeljek ni uradnih ur. 

• Ta teden so počitnice zato ni verouka, strežniških 
vaj in vaj otroškega pevskega zbora. 

• Maše med tednom ni v ponedeljek, četrtek in 
petek; maša v sredo pa je izjemoma ob 19. uri! 

• Svojci so ob slovesu Valerije Kavčič namenili 
150€ za potrebe župnije, namesto sveč. Župnija 
pa se ji s skromnim darom zahvaljuje za njeno 
skrbno ključarsko delo.  

SKUPNA OZNANILA 

• V nedeljo, 22. februarja, bo pri vseh mašah z 
nami misijonar brat Jožko Smukavec. Pri maši v 
Dornberku bodo sodelovali veroučenci 1. in 2. 
razreda. 
Ob 14. uri se bomo zbrali pri kmetiji Slavček v 
Potoku in se skupaj odpravili na križev pot v 
Tabor, ki ga pripravljajo skavti. Po križevem potu 
bo pod zvonikom v Taboru sledila agape ter 
priložnost za druženje z misijonarjem. Veseli 
bomo, če vsak prinese kakšen prigrizek. 
Lepo vabljeni vsi! To srečanje je tudi del naše 
skupne priprave na misijon, ki bo letos novembra. 

• Naslednjo nedeljo so volitve za novi ŽPS in ŽGS. 
 
 

PEPELNIČNA SREDA – začetek postnega časa 
 

V sredo, 18. februarja, s pepeljenjem začenjamo 
štiridesetdnevno pripravo na največji krščanski praznik, 
Veliko noč. Cerkev nas na ta dan vabi k strogemu postu 
(za tiste med 18. in 60. letom) in zdržku od mesnih jedi 
(nad 14. letom). Pri sveti maši bo obred pepeljenja. 
Zunanja znamenja naj bodo odraz naše notranje odločitve, 
da bomo v tem času več pozornosti namenili: Molitvi 
(osebni in skupni), Postu (odpovedi razvadam in stvarem, 
ki nas oddaljujejo od Boga), in Dobrim delom (pomoči 
bližnjemu). 
 

Evangelij na pepelnično sredo (Mt 6,1–6.16–18) pa nas 
postavlja pred ogledalo naših namenov. Jezus nas ne 
ustvarja za "odrske igralce" vere, ampak nas vabi v 
skrivnost srečanja z Očetom. 
Trije stebri postnega časa, ki jih omenja evangelij, so: 
Miloščina: da bi opazili bližnjega in premagali sebičnost, 
Molitev: da bi okrepili svoj odnos z Bogom v tišini srca in 
Post: da bi naredili prostor za tisto, kar je zares bistveno. 
 

"Naj ne ve tvoja levica, kaj dela tvoja desnica" 
Ko Jezus uporabi to slikovito prispodobo, nas uči o 
popolni diskretnosti pri dobrih delih. Kaj to pomeni za 
nas danes? 

• Brez "duhovnega selfija": Živimo v času, ko se zdi, da 
se dobro delo ne zgodi, če ni objavljeno ali pohvaljeno. 
Jezus nas uči nasprotno: najvišja oblika darovanja je 
tista, kjer sploh ne iščemo potrditve – niti pri sebi ne. 

• Zmaga nad duhovnim napuhom: Če "levica ne ve, kaj 
dela desnica", to pomeni, da o svoji dobroti niti ne 
razmišljamo preveč. Ne vodimo notranje knjigovodske 
evidence o tem, kako dobri smo, in ne pričakujemo 
povračila. Dobro delo postane naravno kot dihanje. 

• Osvoboditev od mnenja drugih: Ko delamo v skritosti, 
se osvobodimo suženjstva temu, kaj si bodo mislili 
ljudje. Postanemo svobodni pred Bogom, ki "vidi na 
skritem". 

 

  Št. 642          Leto XIII       
     

                16. februar – 22. 2. 2026 

 

ŽUPNIJA PRVAČINA 

• Molitveno srečanje se nadaljuje v sredo ob 18h. 

 
 

 
 
VEČERI ZA MLADE – ŠEMPETER PRI GORICI 
 

Mladi iz Župnije Šempeter vabijo na slavilni večer, 
ki bo v soboto 21.2. ob 19.00 uri v Župnijski cerkvi 
sv. Petra v Šempetru. Po slavljenju sledi prijateljsko 
druženje v farovžu. 

 
 
 
 
 



 
MISLI IN NASVETI SVETNIKOV 
 

V sredo stopamo v sveti postni čas. Že od nekdaj 
je Cerkev ta čas razumela kot posebno milostno 
obdobje. Verniki so, po stari navadi, pogosto 
prisluhnili postnim pridigam, ki so vabile k spravi 
z Bogom in bližnjimi, k pokori ter predvsem k 
dobri pripravi na največji krščanski praznik – 
veliko noč. 
 

Zato sem sklenil, da bomo v postnem času tudi 
sami prebirali razmišljanja, povzeta po 
znamenitem slovenskem pridigarju Mihaelu 
Opeki. Cerkev nam v tem času posebej 
priporoča, da se poglabljamo v Kristusovo 
trpljenje. Zato se bomo vsak teden zaustavljali ob 
posameznih prizorih pasijona, da bi bolje 
razumeli, kaj je Jezus prestal za naše odrešenje. 
 

Prvi prizor nas vodi na Oljsko goro. Tam se 
razodeva vsa globina Jezusove človeške 
bolečine. Evangeliji pripovedujejo, da se je 
njegov znoj spremenil v krvave kaplje, ki so 
padale na tla. Kaj se je dogajalo v njegovi 
notranjosti? 
 

Najprej je v duhu jasno videl vso grozo trpljenja 
okrutne smrti, ki ga je čakala: vojake, poljub 
izdaje, zapuščanje apostolov, bičanje, odprte 
rane, žeblje, zvok kladiva in križ. Ker je bil 
resničen človek, ga je zajel smrtni strah in iz 
njegovega srca se je dvignila molitev: »Oče, če je 
mogoče, naj gre ta kelih mimo mene.« A ker je bil 
tudi pravi Bog, je dodal besede popolne izročitve: 
»Vendar ne moja, ampak tvoja volja naj se 
zgodi.« 
 

V tem Jezusovem boju lahko najdemo veliko 
tolažbo za nas. Tudi nas čaka zadnja ura, 
trenutek preizkušnje in slovesa. Jezus, ki je 
krvavi pot potil v vrtu Getsemani, naj nam takrat 
ostaja blizu in nas tolaži. 
 

Jezusovo trpljenje pa je bilo tudi v tem, ker je 
vedel, da bo njegovo trpljenje in smrt za mnoge 

zaman.                                                         >>>  

Videl je, kako se bo njegova milost teptala, njegovo 
ime preklinjalo, njegovo Cerkev preganjalo, kako bo 
svet trmasto odklanjal njegovo odrešilno roko. Ob tem 
pa je v duhu zagledal tudi tolažečo množico tistih, ki 
bodo po njegovem trpljenju in vstajenju rešeni in 
pridruženi nebeškemu zboru. Slednje mu je dajalo 
tolažbe. 

 
Na sliki: Jezus v vrtu Getsemani 

 

Njegovo daleč najhujše trpljenje pa je bilo v tem, ker 
je pred seboj jasno videl ves greh sveta: greh, ki je bil, 
ki je in ki bo. Tudi naše osebne grehe je takrat gledal 
v solzah in zdihljajih. Vso grešnost sveta je tisti večer 
vzel nase, ne da bi ga ta omadeževala, pač pa, ker je 
hotel za omadeževane zadostiti. Skupaj z grehom je 
šel v smrt in ga z vstajenjem za vedno premagal. 
 

Ob vsem tem se moramo iskreno vprašati: kako pa mi 
gledamo na greh? Jezusu je ob misli nanj pritekel 
krvavi pot in zajela ga je smrtna groza. Greh ga je tako 
bolel, da je pod njegovo težo skoraj omahnil še pred 
križem. Kaj pa mi? Greh obžalujemo ali smo se nanj 
navadili? Smo postali brezbrižni? In kako gledamo na 
smrt – kot na resen prehod, pred katerim bomo stopili 
pred Boga, ali kot na nekaj oddaljenega, o čemer raje 
ne razmišljamo? Postni čas nam je dan prav zato, da 
se predramimo. Zdaj je čas milosti, čas, ko nam Bog 
še posebej odpira vrata usmiljenja. Sklenimo še 
danes, da bomo v letošnjem postu opravili iskreno in 
temeljito spoved, se spravili z Bogom in ljudmi ter z 
očiščenim srcem stopili naproti velikonočni zmagi 
življenja.                             

                                                                 Sodelavec oznanil      

   

 
 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE 
 

Dornberk: Skominova in Čuklja 
          
            

Prvačina: 181-200 
 
Zalošče: Zalošče 22-28f 

BRALCI 
 

Dornberk: 4. skupina 
 
Zalošče: 5. skupina 
 
Prvačina: 2. skupina 

KONTAKTI 
 
Župnija Dornberk 
Vodnikova ulica 37,  
5294 Dornberk 
 
Župnik 
Boštjan Toplikar 
T 031/665 299  
E bostjan.toplikar@rkc.si 

 
 
Župnija Prvačina 
Prvačina 177, 
5297 Prvačina  
 
 

 
SPLOŠNE INFORMACIJE, ČE NI OZNANJENO DRUGAČE 
 
Urnik maš 
Dornberk med tednom od ponedeljka do sobote ob 18:00.  
Ob torkih je maša ob 7:30. 
 
V nedeljo:  Zalošče 8:15, Dornberk 9:30, Prvačina 10:45. 
 
Uradne ure 
Ponedeljek od 14.30-17.30, dobrodošli tudi ostale dni ali preko 
telefonskega klica.  
Spoved 
Po dogovoru v župnišču in na prvi petek pol ure pred mašo. 
 

 
Mašni nameni, ki so objavljeni v oznanilih so opravljeni prvi 
zapisani pri maši v naši župniji, ostali pa so oddani in jih 
mašuje duhovnik iz naše dekanije, če je le mogoče na dan, kot 
so zapisani. Zbrani pri molitvi se spomnimo in molimo za vse 
za katere so darovani mašni nameni.  
 
Oznanila v elektronski obliki lahko prejmete, če pošljete  
e-pošto na naslov: oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com 

 

mailto:oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com

